



MUNICÍPIO DE CANELINHA
PROCESSO SELETIVO
EDITAL Nº 09/2021

ERRATA - ATO Nº 005

(DIVULGA LOCAIS DE PROVA DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 009/2021.)

Considerando ato 01 que retifica o Edital de Processo Seletivo nº 09/2021.

25. Professor de Educação Física – Habilitado	CR	Licenciatura Plena em Educação Física e registro no CREF	40h 20h	R\$ 1.904,96 R\$ 952,47	Escrita e Títulos	R\$ 50,00
---	----	--	------------	---------------------------------------	-------------------	-----------

Retifica-se o ato 05, Anexo I (Locais de Prova – Ensalamento)

Onde lê-se:

29. Professor de Educação Física - Habilitado - 40hs

Leia-se:

29. Professor de Educação Física - Habilitado - 20hs

Canelinha/SC, 10 de dezembro de 2021.